



En Madrid, 27 de marzo de 2025.

Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas y del documento Excel para la presentación de ofertas que rige la Licitación 6012500086, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012500086– SUMINISTRO Y MANTENIMIENTO DE LICENCIAS DE MICROSOFT PARA METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 21 de marzo de 2025, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

1) En la tabla del apartado “3.1.1 ELEMENTOS OBJETO DEL SERVICIO” del Pliego de Prescripciones Técnicas:

▪ **Donde dice:**

SfBSvr ALNG SA MVL	5HU-00216	2
--------------------	-----------	---

▪ **Debe decir:**

SfB Server ALng LSA	5HU-00215	2
---------------------	-----------	---

2) En el documento Excel para la presentación de ofertas “Oferta Economica X1.xlsx” en las filas 42, 84 y 126:

▪ **Donde dice:**

5HU-00216 SfBSvr ALNG SA MVL

▪ **Debe decir:**

5HU-00215 SfB Server ALng LSA

Por este motivo ha sido actualizado el documento Excel para la presentación de ofertas.